

## III. OTRAS DISPOSICIONES

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 8954** *Corrección de errores de la Resolución de 31 de julio de 2014, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, por la que se concede el ingreso en la Real Orden del Mérito Deportivo, en sus diferentes categorías.*

Advertidos errores en la Resolución de 31 de julio de 2014, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes por la que se concede el ingreso en la Real Orden del Mérito Deportivo, en sus diferentes categorías, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 195, de fecha 12 de agosto de 2014, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

Corrección en los datos de las siguientes personas:

En la página 64513, donde dice: «Sr. D. Albero Jofre Bernardo», debe decir: «Sr. D. Alberto Jofre Bernardo».

En la página 64514, donde dice: «Sra. D.<sup>a</sup> Macarena Aguilar Díez», y «Sra. D.<sup>a</sup> Rosario Mosteiro Iglesias»; debe decir: «Sra. D.<sup>a</sup> Macarena Aguilar Díaz» y «Sra. D.<sup>a</sup> Rosario Mosteiro Iglesias».

En la página 64515, donde dice: «Sr. D. Antonio Linares González-Granada», «Sr. D. Francisco V. Blánquez García» y «Sr. D. Joan Font Alera»; debe decir: «Sr. D. Antonio Linares González-Granda», «Sr. D. Francisco Vidal Blázquez García» y «Sr. D. Joan Font Bertoli».

En la página 64516, donde dice: «Sr. D. Juan José Pinto Ruiz Huertas», «Sr. D. Manuel Garrido Basbosa», y «Sra. D.<sup>a</sup> Raquel Ancinas Poncelas»; debe decir: «Sr. D. José Juan Pintó Sala»; «Sr. D. Manuel Garrido Barbosa» y «Sra. D.<sup>a</sup> Raquel Acinas Poncelas».

En la página 64516, se debe eliminar el siguiente nombre de la relación: «Sr. D. Miguel Ángel Machado Sobrados», a quien le fue concedida la medalla de bronce por Resolución de 19 de septiembre de 2011, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes por la que se concede el ingreso en la Real Orden del Mérito Deportivo, en sus diferentes categorías, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 232, de fecha 27 de septiembre de 2011 (página 101914).